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5,16, We wszystkich Klasach trzecich pewnego iceum przeprowadzono probng ma-
ture 2 matematyki w zakresie podstawowym. W 32 osobowej klasie 3a srednia liczba

2dobytych punktow wyniosta 25; w 25 osobowej Klasie 3b ~30; za$ w Klasie 3¢~ 32.
lu uczniéw z klasy 3¢ pisato probna mature z matematyki, jesli wiadomo, e $rednia

| 5 ")‘ f z wo ’ Jiczba punktéw 2 prébnego egzaminu dla wszystkich kias byta rowna 28,5752
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b) Oblicz érednig liczbg samochodéw w rodzinie w kaidym z miast.
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d) Oblicz srednia liczbe samochodw w rodzinie da obu miast,
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5.14. W dwoch miastach A | B badano liczbe samochodéw w radzinie na losowo
wybranych réwnolicznych probach. Oto wyniki przedstawione na diagramach:
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5,21, Uceniowie Klasy trzecie] uayskall 2 pracy KIasowe) 2 matematyKi nastepuace

oceny:
31244233214235233332145234234133 ) Ly

a) Praedstaw zebrane dane w tabeliiczebnosci.
b) Wyznacz mode | mediane acen.

¢) Oblict érednia ocen z pracy Klasowej

d) Jaki procent uczniow otraymalo oceny pozytywne?

e} Jaki
1) Sporzad diagram kolowsy procentowy uzyskanych ocen.
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a) Wskaz mode | mediale miesiecznego wynagrodzenia w tej firmie.
b) Oblicz érednia ptace miesigczng w tej firmie. Wynik podaj z doktadnoscia do jed-
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5.25. Ponizsza tabela przedstawia miesigczne wynagrodzenie pracownikow pew-

nej firmy.
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L —L——— c) Jaki procent zatrudnionych w tej firmie ma ptace mniejsza, niz wynosi $rednia
miesieczna? Wynik zaokraglij do jednosci.
d) Oblicz i d $redniej ptacy mi ‘Wynik podaj z do- I
kiadnoécia do peinych ztotych. 14 /
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5.41. Wiadomo, ze wariancje zestawu danych x,, x,, ..., x, mozemy obliczy¢ ze wzoru: x*\o-\ L= Q A1
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gdzie X jest $rednig arytmetyczna liczb X Xap v Ko
Udowodnij, ze wzory (1) i (2, v Z
j ry (1)i(2) sg réwnowatine. *5.39. Suma trzech liczb x, y oraz z wynosi 6, a ich wariancja jest rowna 21. Oblicz
sume kwadratéw tych liczb,
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